

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Республики Дагестан, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 15 мая 2015 г. № 105

- 1. Внести в Положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Республики Дагестан, утвержденное Указом Главы Республики Дагестан от 15 мая 2015 г. № 105 «Об утверждении Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, № 9, ст. 500; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2021, 9 сентября, № 05004007656), следующие изменения:
- а) пункт 13 дополнить словами «, за исключением случая, предусмотренного пунктом 13.1 настоящего Положения»;
  - б) дополнить пунктом 13.1 следующего содержания:
- «13.1. Количество гражданских служащих (граждан), включаемых в кадровый резерв государственного органа, более половины от общей численности гражданских служащих которого обеспечивают использование и эксплуатацию в Республике Дагестан государственных автоматизированных систем Российской Федерации, не должно превышать установленную численность имеющихся в данном государственном органе должностей гражданской службы.».
  - 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



А. Амирханов

г. Махачкала 21 декабря 2021 года № 215